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 تطبيقات على طرق تحديد درجة تلوث المنطقة المجاورة للبئر
 : 1تطبيق 

ونتيجة لتلوث  K2=200m.Dالمنتجة إذا علمت أن النفوذية الأولية للطبقة  Kاحسب النفوذية الوسطية للطبقة 

 RK=250mو   ra=50cmو  rc=10cm. علمأً أن  %52المنطقة المجاورة للبئر تناقصت نفوذيتها  بنسبة 

 

 : 2تطبيق 

 إذا علمت أن :عين تأثير المنطقة الملوثة على إنتاجية البئر 

K1 = 5 md  ,  ra = 0.6 m  , RC = 0.1 m   ,  RK = 213 m 

K2 = 500 md 

 : 3تطبيق 

 عين تأثير درجة التلوث على إنتاجية البئر إذا علمت أن المعطيات الناتجة عن بحث الآبار هي :

PC = 1755 Kgf/Cm2 , PL = 210 Kgf/Cm2 ,  Qo = 15.3 m3/day  

 Ln RK /rc = 3.04 

 ونتيجة تحليل السوائل كانت:
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 .   = 3 Cpلزوجة النفط                      

 . Kgf/Cm SP  170 =2ضغط الإشباع للنفط  

 .  ob     1.2 =عامل حجم النفط                

 أما المعطيات الناتجة عن تحليل العينات الأسطوانية فكانت :

 (mdالنفوذية المطلقة)  (mمجال العمق )

5.2582 - 5.22 

5.22 - 5.2582 

5.2582 - 5.2. 

5.2. - 5.55 

25 

5 

525 

555 

 : 4تطبيق 
 عين تأثير درجة التلوث على إنتاجية البئر إذا علمت أن معطيات بحث الآبار كالتالي :

Pc = 180 atm , Pk = 203 atm , Ps = 164 atm , Q0 = 15,3 m3/D , b0 = 1,2 
                                            𝜇 = 3 cp ,  ln

𝑅𝑘

𝑟𝑤
 = 9,8 

 أما نتائج تحليل العينات الأسطوانية فهي : 

mD النفوذية المطلقة (M( مجال العمق 

50 1855-1853,5 

0 1856,5-1855 

150 1858-1856,5 

100 1861-1858 
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 :5تطبيق 
بئر حديثة موضوعة في الإنتاج درس منحني تغير الضغط عند القعر فكان ميل الجزء المستقيم يساوي                

4.2 -i =     : فإذا كانت .h = 6 m   154 =2؛ Kgf/Cm LP    88 =2؛ Kgf/Cm CP  222 =؛ m KR  

  day 3Q = 19 m/؛     b = 1.15؛   Cp  5 =؛    m Cr 0.1 =؛  

 هذه الطبقة ملوثة بجوار البئر ؟ .فهل 
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